ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ ОСЛАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

10.01.2023	ПОСТАНОВЛЕНИЕ		KAPAP
21		с Верхний Услон	

внесении изменений В постановление Исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан от 21.08.2019 № 808 «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной стимулирующей надбавки педагогическим работникам-молодым специалистам, работающим в образовательных учреждениях Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, за счет средств, предоставляемых бюджета Республики Татарстан»

На основании постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.11.2022 № 1214 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.12.2018 № 1270 «Об установлении ежемесячной стимулирующей надбавки педагогическим работникам-молодым специалистам» Исполнительный комитет Верхнеуслонского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан от 21.08.2019 № 808 утверждении Порядка предоставления ежемесячной стимулирующей надбавки работникам-молодым педагогическим специалистам, работающим образовательных учреждениях Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, за счет средств, предоставляемых из бюджета Республики Татарстан» изменения и изложить в следующей редакции:
 - предоставления Порядке ежемесячной стимулирующей надбавки педагогическим работникам-молодым специалистам, работающим образовательных учреждениях Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, за счет средств, предоставляемых из бюджета Республики Татарстан, утвержденном указанным постановлением:
 - в пункте 3 слово «до 30 лет» заменить словом «до 35 лет»:
 - в пунктах 11 и 12 слова «1 111 рублей» заменить словами «2 510 рублей».
- 2. Установить, что настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2023 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника «Отдел образоващия Верхнеуспонского муниципального документ подписан Республики Татарстан». (ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

И.о. руководителя Исполнительного комитета 4206/20496 постое совое. С. Виделенский Максим Михайлович

42D67204961DCF6EECDDDF**B8E0D7DDC5**

Действителен с 20.12.2022 до 14.03.2024

М.М. Черменский



Лист согласования к документу № 21 от 10.01.2023 Инициатор согласования: Мукаева Е.Ю. Методист Согласование инициировано: 09.01.2023 14:44

N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
ип сс		· ·		
1	Яковлева Р.Х.		Согласовано 09.01.2023 - 14:48	-
2	Абдуллина Г.Т.		Согласовано 09.01.2023 - 14:56	-
3	Салихов Е.М.		Согласовано 10.01.2023 - 09:31	-
4	Мингазова А.К.		Согласовано 10.01.2023 - 10:35	-
Гип сс	огласования: последовательное			
5	Черменский М.М.		□Подписано 10.01.2023 - 10:54	-